

山大邮箱 | 投稿系统 | 高级检索 | 旧版回顾



视点首页 山大首页 视点专题

山大要闻 高教视野 心灵驿站

学术纵横 互动话题 学术预告 视点图志 视频新闻

综合新闻

学院新闻

一句话新闻

山大人物

山大日记



视点首页 > 综合新闻 > 正文

山大附属医院多位医师获山东省医师协会表彰

发布日期: 2019年08月21日 17:22 点击次数: 903

[本站讯] 8月19日,为进一步倡导全社会形成尊医重卫的良好氛围,由山东省医师协会、 山东省医学会联合举办的以"弘扬崇高精神,聚力健康中国"为主题的新中国成立70周年暨第 二个"中国医师节"庆祝大会在山东广播电视台举行。大会上,山大附属医院多位医师获表 彰,其中,山大二院神经内一科主任孙琳荣获"山东省十佳医师"荣誉称号,口腔医学院(口 腔医院) 常务副院长葛少华荣获"山东省十佳女医师"荣誉称号,山大二院新生儿科副主任朱 晓波荣获"山东省十佳青年医师"荣誉称号,齐鲁医院神经内科主任医师刘艺鸣、急诊科主任 医师徐峰获得"山东省优秀医师"荣誉称号。



最新发布



- 管理学院开展"职上职下"就业...
- 李德春教授团队在低维纳米材料...
- 校党委理论学习中心组学习《关...
- 山大二院举办山东省中青年胃肠...
- 山东大学与威海市召开深化校地...
- 研究生院、研工部党支部向特殊...
- 控制科学与工程学院2019年人才...
- 人文社科院党支部开展组织生活...
- 天津财经大学蔡双立教授访问管...
- 山大二院举办神经外科诊疗新技...

视点荐读

更多

[山大人物] 陈阿莲: 对标国家重大...

[山大人物] 刘加良: 苦攀人生路, ... [学术纵横] 司鹏超副教授课题组在...

[学术纵横] 服务国家核心发展战略 ...

[学术纵横] 美国波士顿大学满恒业...

[学术纵横] 创新论坛: 现代药理学...

[学术纵横] 经济研究院2018年高质...

[学术纵横] 美国工程院院士Derek ...

[学术纵横] 山东大学生殖医学原创...

[学术纵横] 山东大学承办大气细颗...

新闻排行

周晴获得2019年度宝钢优秀学生 ... 山东大学生殖医学团队在《自然 ... 山东大学八项课题获国家社科基 ... 山东大学代表团出席2019年国际 ... 山东大学澳国立联合理学院正式成立 校学位评定委员会2019年第二次 ... 山东泉润晟投资有限公司向山东 ... 曲阜师范大学代表团来山东大学 ...





在文艺汇演环节的《中国医师宣言》节目中,齐鲁医院副院长田辉带领齐鲁医师代表进行了庄严宣誓,激励医务人员继续弘扬"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的崇高精神。

"山东省十佳医师"表彰评选活动是经各市医师协会(筹委会)和医疗卫生单位推荐,由山东省医师协会组织评审委员会评审,旨在表彰医师队伍中的先进模范人物,弘扬医师队伍敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,激励广大医务工作者见贤思齐,以先模为榜样,在医药卫生体制改革、保障人民群众身体健康、实现"健康中国"伟大目标的各项工作中贡献力量。

孙琳,医学博士,山东大学第二医院神经内一科主任、主任医师,美国耶鲁大学医学院访问学者,山东省医学会神经病学分会委员,中国老年学学会老年医学委员会委员,山东省健康管理学会神经病学分会副主任委员。孙琳作为第二医院中枢神经系统感染亚专业的带头人,主要从事中枢神经感染病原菌诊断的研究,完成了基因芯片快速诊断中枢神经系统感染相关的山东省科技攻关计划及科技部中小企业创新计划等课题。她创建了脑脊液细胞学实验室,使山大二院神经内科在中枢神经系统感染、淋巴瘤、黑色素瘤、脑膜癌、白血病脑病的脑脊液细胞学诊断方面走在了省内前列。教学方面,她注重年轻医生的培养及成长,在她的培养下,神经内科住院医生规范化培训的通过率连续3年高达100%。此外,她还获得"山东大学第二医院先进科主任"、"山东大学齐鲁医学部优秀教师"等光荣称号。

山大召开创新创业教育平台建设 ... 山大研究生在第十六届中国研究 ...

山大日记

山大人物

视点微信

互动话题

视点图志

精彩视频



葛少华,山东大学口腔医学院(口腔医院)教授、常务副院长。工作近二十年来,葛少华 同志始终牢记作为一名医者的初心,努力提高口腔医疗技术水平,悉心服务人民群众口腔健 康,在口腔医学医疗、教学、科研等工作岗位上作出了突出业绩,为山东省口腔医学事业的发 展作出了积极贡献。在近二十年的行医生涯中,葛少华医师始终保持对患者的仁爱精神,以饱 满的热情和和蔼的态度服务于患者,以精湛的医术解决了一个又一个患者的病痛,让他们拥有 了健康的口腔和灿烂的微笑。

朱晓波,医学博士,山东大学第二医院新生儿科副主任、副主任医师,美国哈佛大学麻省总医院访问学者。自2006年参加工作以来,朱晓波一直从事儿科医疗工作,作为医院新生儿监护病房的青年骨干医师,他参与过不计其数的危重新生儿抢救工作。2017年5月,朱晓波随医院医疗队参加"百年齐鲁医学"走进胶东地区大型寻根义诊活动,返程途中的列车上积极救治一名"高热惊厥"患儿,受到患儿家属和群众的高度赞扬,并获得第二医院"温暖齐鲁榜样人物"表彰。2018年10月,他随医疗队前往甘肃省华池县人民医院开展对口帮扶工作,在一场生命与时间的较量中,成功为一名危重症新生儿实施气管插管、复苏囊正压通气、稳定循环等治疗,给予患儿持续3小时、不间断的10000次复苏囊正压,把患儿顺利转运至上级医院。他的事迹受到当地群众的高度表扬,多家媒体相继进行报道,获得济南市卫健委"省级最美医生"表彰。

徐峰,教授,山东大学齐鲁医院急诊科主任。自2006年入职急诊科工作以来,徐峰面对任务繁重的急诊工作,经历许多危重病例的抢救,深刻认识到做一名医生,光提高临床技术是远远不够的,更要注重人文关怀,以德为先,只有这样,才能在抢救病人的道路上,永远记着换位思考,站在病人的角度考虑问题,为病人着想,真诚地帮助病人。徐峰表示,他把医生这份职业当成人生的价值、人生的追求、人生的幸福,"干一行,爱一行,钻一行,精一行",立足岗位作贡献,让人生的价值在岗位上闪光,为医院更好更快发展作出更大贡献。

刘艺鸣,教授,山东大学齐鲁医院神经内科常务副主任。在刘艺鸣眼中,做"一名好医生"应具备"四心",即仁爱之心、坚强之心、终身学习之心和淡泊之心,每一位医务工作者都要坚定行医之路,牢记自身的使命与责任,做一名具备"四心"的好医生。她表示,将继续以齐鲁人的准则要求自己,秉承"医道从德、术业求精"的院训精神,扎根自己的专业领域,深入探索,刻苦钻研,不断提高医学造诣和职业素养,用自己的仁心和医术为社会和患者服务。

【供稿单位:第二医院 口腔医学院 (口腔医院) 齐鲁医院 作者: 林雨 张小玢 董艳艳 李小诗 摄影: 林雨 崔子昂 编辑:新闻网工作室 责任编辑: 张丹丹 】

相关阅读

- 口腔医学院 (口腔医院) 开展中国医师节...
- * 齐鲁医院举行第二届中国医师节庆祝活动
- 中国医师节: 致敬人民健康的守护者
- 山东大学多位专家荣获"国之名医"奖项
- 山大二院多人当选专业学会重要职务
- 齐鲁医院召开"我爱齐鲁 做合格齐鲁人"…
- 山大二院举行"迎七一 感党恩 守初心"…
- 齐鲁医学院人事财务党支部"党建+"模式...
- 齐鲁医学院举办2019届毕业嘉年华系列活...
- · 齐鲁医院举办"热血山东·公益齐鲁"无偿...
- 齐鲁医院开展"安全生产月"消防知识宣...
- 齐鲁医院田辉当选第一届海峡两岸医药卫...

^

免责声明

您是本站的第: **64507596** 位访客

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 联系信箱: xwzx@sdu.edu.cn 建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果



2019/12/25

验证码

共0条评论 共1页 当前第1页 拖动光标可翻页查看更多评论